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N3yuenue rpaduxon

Nwms:

Onpenenure, Kakue yTBep:kIeHus o rpaduke BepHbI.
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A. Touka (90 , 9) o3HauaeT, 4yTO 3a MOKOC
ra3oHoB 9 BbI 3apaboraete 90 nosIapoB.

B. Touka (10, 1) o3Hayaet, 4TO BBI
3apabotaere 10 nonnapoB 3a cTpUKKy 1

Ta30HOB.

C. Touka (8 , 80) o3Ha4aeT, 4TO 3a MOKOC
ra3oHoB 8 BblI 3apaboraete 80 10s1apOB.

D. Touka (1, 10) o3Hagaer, 4TO 3a IOKOC
ra3oHoB 1 BbI 3apabortaete 10 mommapos.

A. Touka (1.75, 14) moka3pIBaet, 4TO 3TO

Oyzner crouth 14 nonnapos 3a 1.75 ¢pyHTOB.

B. Touxka (2, 16) nokasbIBaet, 4to 2 pyHTOB
Oynet crouth 16 momn. CIIA.

C. Touxa (4, 0.5) noka3siBaer, 4to 0.5
¢ynToB Oyner ctouts 4 noy. CLIA.

D. Touka (6 , 0.75) moka3sIBaeT, 4T0 3TO
Oyzaer crouth 6 noyutapos 3a 0.75 GyHTOB.

A. Touka (8 , 2) o3naudaer, uro Ha $ 8 BBI
Kynure 2 (yHTOB Msca.

B. Touka (4, 1) mokassIBaeT, 4To MOKyMnkKa I
¢yHTOB Msica OyJieT CTOUTH 4 JTOJIapOB.

C. Touxka (3, 0.75) moka3sIBaeT, 4TO MOKYTIKa
0.75 ¢pynTOB Msica OyeT CTOUTH 3
JIOJLITApOB.

D. Touka (0.75 , 3) o3nauaeT, uto Ha $ 3 BHI
kynure 0.75 ¢yHTOB Msica.
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A. Touka (90 , 9) o3HauaeT, 4yTO 3a MOKOC
ra3oHoB 9 BbI 3apaboraete 90 nosIapoB.

B. Touka (10, 1) o3Hayaet, 4TO BBI
3apabotaere 10 nonnapoB 3a cTpUKKy 1
ra30HOB.

C. Touka (8 , 80) o3Ha4aeT, 4TO 3a MOKOC
ra3oHoB 8 BblI 3apaboraete 80 10s1apOB.

D. Touka (1, 10) o3Hagaer, 4TO 3a IOKOC
ra3oHoB 1 BbI 3apabortaete 10 mommapos.

A. Touka (1.75, 14) moka3pIBaet, 4TO 3TO
Oyzner crouth 14 nonnapos 3a 1.75 ¢pyHTOB.

B. Touxka (2, 16) nokasbIBaet, 4to 2 pyHTOB
Oynet crouth 16 momn. CIIA.

C. Touxa (4, 0.5) noka3siBaer, 4to 0.5
¢ynToB Oyner ctouts 4 noy. CLIA.

D. Touka (6 , 0.75) moka3sIBaeT, 4T0 3TO
Oyzaer crouth 6 noyutapos 3a 0.75 GyHTOB.

A. Touka (8 , 2) o3naudaer, uro Ha $ 8 BBI
Kynure 2 (yHTOB Msca.

B. Touka (4, 1) mokassIBaeT, 4To MOKyMnkKa I
¢yHTOB Msica OyJieT CTOUTH 4 JTOJIapOB.

C. Touxka (3, 0.75) noka3sIBaeT, 4TO MOKYIKa
0.75 ¢pynTOB Msica OyeT CTOUTH 3
JIOJIIApOB.

D. Touka (0.75 , 3) o3Hauaet, uro Ha $ 3 BbI
kynute 0.75 GpyHTOB Msica.
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